YPOK MaTeMaTHKH 5 KJIACC
«YT/bl. BUabI yI1ioB U UX
[MOCTPOECHUE»

Y4yuTenb MaTeMaTHUKU

MKOY «JlecCHUKOBCKHM NHlIeHN
nmMmeHu leposi Poccuu TronrnHa A.B.»
KeToBckoro paioHa Macnosa U.1.







<MNP = Y4 <AOB

<FCK = /2<AOB

<TES = 34<A0OB







Ha kakom vyepTtexe ny4y OM
ABNAETCS OMCCEKTPUCON?







OmnpenenuTts rpasgyCHble MePbl YI/IOB:

O

<MBE = ...
<ABO = ...
<ABM = ...
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BeimosiHuTeE ¥ ce6s1 B TeTpaiv 3TOT YEPTEK.




puc.7
SadepKHH "MHIIHHA" OpegMeT B KaXIOH paMKe.
Ilo xaxoMy NIpHIHAKY CIPYINHPOBAHE OCTANBHEIE IPEIMETH Y
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KoHcTpynpoBaHue

1 — OCTPbBIU

2 — MPSIMOU

3 3 — TYIIOM
2
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4,5 - TYTIbIE







